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PRESS RELEASE 
 

 

Dazzling Bidding Battle  

During Our Auction  

« Furniture & Decorative Art » 
 

November 29th, 2022 
At Tajan, Paris. 

 

 

PARIS - Last night, Tajan auction house held its seasonal Furniture & Decorative Art auction under the 

hammer of Maître Elsa Kozlowski. This auction, which closes the year for the department, was marked 

by very good results* and a few bidding battles. 

 

The auction kickstarted with the silver collection and the presse à canard en métal argenté. This piece 

by Cailar Bayard, estimated at €4,000-6,000, was sold for €9,975. 

 

The auctioneer's frantic hammering was followed by the much-anticipated majolica Tondino, Gubbio, 

by Maestro Giorgio Andreoli's workshop... After a dazzling bidding battle, this magnificent 16th 

century piece, estimated at €10,000-20,000, totalled a result of €262,400! 

 

Among our many exceptional pieces of furniture, the Boulle marquetry table, stamped Fourdinois, 

tripled its estimate and sold for €53,792, while the Lüsterweibchen chandelier, with a heraldic figure 

of the Habsburg coat of arms, sold for €8,134. Carpets and tapestries were also very successful, with 

the 17th century tapestry "La vieille raconte l'Histoire de Psyché" by the Atelier de La Planche 

fetching €17,290. 

 

Great success for our works of art, in particular the pair of brown patina bronzes representing two 

deer, Modern School after the Antique, sold for €23,616, but also the gilded bronze and leather box in 

Gothic style, by Saint-André de Lignereux (1861-1936), sold for €5,248, or the old Kota reliquary 

figure from Gabon sold for €6,822. 

 

Time stood still during superb bidding battles for clocks and pendulums which were very successful, 

notably the portico clock "aux négrillons porteurs", by Jean-Simon Deverberie (1724-1824) sold for 

€31 488 and the 17th century Augsburg hexagonal table clock sold for €8659. 

 

*Results with buyer’s premium 
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16 

PRESSE À CANARD EN MÉTAL ARGENTÉ PAR 

CAILAR BAYARD La base rectangulaire sur fond en 

bois, le piètement en forme d'éléphant; gravé... 

 

Estimates: €4 000 / €6 000  

Sold for €9 975 (with buyer’s premium) 

35 

TONDINO EN MAJOLIQUE, GUBBIO, ATELIER DE 

MAESTRO GIORGIO ANDREOLI, XVIe SIÈCLE, 

DATÉE 1525, AU REVERS UN NUMÉRO 

D'INVENTAIRE DE LA COLLECTION ROTHSCHILD 

147.R  

à décor polychrome et lustré, sur la droite Cupidon, les 

yeux bandés attachés à un arbre, son carquois et son arc 

brisé à ses pieds, à gauche, deux amours, l'un décochant 

une flèche, au centre un Amour tenant un arc dans un 

médaillon sur fond lustré ocre. 

 Signé et daté au revers en lustre rouge: 1525 M°G° pour 

Maestro Giorgio. 

 (Accidents, manques et usures d'émail)  

A 16th century, dated 1525, maiolica, tondino, Gubbio, 

workshop of Maestro Giorgio Andreoli and on the reverse 

side a Rothschild inventory mark, 147.R  

D. 21,5 CM • 8,5 in.  

 
Estimates: €10 000 / €20 000  

Sold for €262 400 (with buyer’s premium) 
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36 

GRANDE FIGURE D'EMPEREUR DE LA CHINE, LILLE, 

XVIIIe SIÈCLE, VERS 1745-1750 

en faïence, assis sur un trône, reposant sur une base 

rectangulaire, il est vêtu d'une longue tunique décorée de 

cartouches rocailles feuillagés à fond de treillage et de cornes 

fleuries, les mains croisées dans les manches, un dauphin peint 

sur son plastron. Il est coiffé d'un large chapeau à fond jaune, 

la base également décorée de cartouches rocailles feuillagés 

encadrés par deux galons à fond jaune. 

Probablement manufacture de Dorez. 

Porte une étiquette Matteo Porcelaine et faïence objets d'arts 

anciens 9 rue royale à Paris. 

A 18th century, circa 1745-1750, Lille, important figure of 

Emperor of China 

39 x 23 x 20,50 CM • 15,4 x 9,1 x 8,1 IN. 

 
Estimates: €20 000 / €30 000  

Sold for €24 928 (with buyer’s premium) 

61  

ÉCOLE MODERNE D'APRÈS L'ANTIQUE 

Deux DAIMS 

Paire de bronzes à patine brune nuancée 

On retrouve les mêmes biches, dans les mêmes 

dimensions, fondues par Chiurazzi, le célèbre fondeur 

napolitain spécialisé dans les copies d'antique. 

Modern school, after the Antique, pair of deers 

94 x 54 x 18 CM • 37 x 21,3 x 7,1 IN. 

 

Estimates: €4 000 / €6 000  

Sold for €23 616 (with buyer’s premium) 
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82  

PENDULE PORTIQUE DITE "AUX NÉGRILLONS 

PORTEURS", PAR JEAN-SIMON DEVERBERIE (1724-

1824), ÉPOQUE DIRECTOIRE, VERS 1800  

en bronze à patine noire et dorée. Les jeunes maures portent 

sur leur tête un pot à feu et au bout d’un bras le cadran 

circulaire surmonté d’une mappemonde. Le cadran, signé 

Inv.fec. De Verberie & Cgnie, rue des Fossés du Temple, N° 

47/A PARIS, est réalisé par l'excellent émailleur peintre 

François-Marie Dubuisson, à fond blanc à index bâton et 

chiffres arabes pour les heures et pour les minutes. Le 

mouvement dit "de Paris" à échappement à petite ancre 

ordinaire pour suspension à fil de soie par Simon Deverberie. 

Elle repose sur une base rectangulaire perlée à doucine 

inversée ornée de guirlandes de fleurs agrafées par des têtes 

de faune. Pieds en patte de lion 

 A clock "aux négrillons porteurs" signed by Jean-Simon 

Deverberie (1764-1824), circa 1800, Directoire period  

60 x 40 x 12 CM • 23,6 x 15,7 x 4,7 IN. 

 

Estimates:  €8 000 / €12 000  

Sold for €31 488 (with buyer’s premium) 

67 

HORLOGE DE TABLE HEXAGONALE 

AUGSBOURG, XVIIe SIÈCLE 

  

en bronze doré et anciennement argenté pour les pieds, le 

contour du cadran et les hublots. Le cadran émaillé blanc à 

chiffres noirs, romains pour les heures et arabes pour les 

minutes, inscrit dans un décor gravé de frises de volutes et 

feuilles d'acanthe. Le corps à pans, ornés de réserves 

vitrées, dévoile le mouvement. Elle repose sur six pieds 

griffes ailés. Sur le dessous, le timbre inscrit dans un cadre 

à charnières, découvre l'arrière du mouvement à riche décor 

ciselé à jour de volutes feuillagées. 

 (Petites usures à la patine) 

  

A 17th century hexagonal bronze table clock, Augsbourg  

7 x 9 CM • 2,8 x 3,5 IN. 

Estimates: €2 000 / €3 000  

Sold for €8 659 (with buyer’s premium) 
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116 

COFFRET EN CUIR GAUFFRÉ ET BRONZE DORÉ, 

DE STYLE GOTHIQUE, PAR SAINT-ANDRÉ DE 

LIGNEREUX (1861-1936), VERS 1900  

à décor marron et or de pampres, pommes de pin 

enrubannées, branchages de fleurs et fruits grainés. Il ouvre 

par un couvercle à doucine inversée à quatre pans et 

présente en façade une belle serrure à moraillon en fer 

ouvragé, soulignée de l'inscription "ANNO MDCCCCII". 

Le bas du corps porte une inscription en écriture gothique 

stylisée. Le côté droit, SAINT ANDRÉ. Le côté gauche, 

OPUS FECIT. La façade et l'arrière JE GARDE MON 

SECRET PRENDS EN GRÉ. Les montants en pilastre, 

avec en partie basse, une large feuille d'acanthe, reposent 

sur un piètement godronné à décor de feuillages à 

enroulement détachés.  

A Gothic style leather and gilt-bronze casket, by Saint-

André de Lignereux (1861-1936), circa 1900  

46 x 28 x 28 CM • 18,1 x 11 x 11 IN.  

Estimates: €800 / €1 200  

Sold for €5 248 (with buyer’s premium) 

 

154.  

TAPISSERIE, LAINE ET SOIE, PARIS AVANT LES 

GOBELINS, ATELIER DE LA PLANCHE VERS 1661  

D'après les dessins de Raphaël, sur les cartons du flamand 

Michel Coxie  

"La Vieille raconte l'Histoire de Psyché"  

Avec sa bordure de rinceaux, tritons, amours, miroirs  

Jean Vittet & Arnaud Brejon de Lavergnée, La Collection 

de Tapisseries de Louis XIV, pp. 118 & 119, Fig. 89  

(450 du 11/10/13)  

(Usures)  

A silk and wool tapestry, Paris before the Gobelins, 

workshop de la planche, circa 1661 

 283 x 253 CM • 111,4 x 99,6 IN. 

 

Estimates: €4 000 / €6 000 

Sold for €17 290 (with buyer’s premium) 

http://www.tajan.com/


37 rue des Mathurins, 75008 Paris +33 1 53 30 30 30 
www.tajan.com 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

135 

ANCIENNE FIGURE DE RELIQUAIRE KOTA, 

GABON  

Âme en bois plaquée de cuivre et de laiton  

Old reliquary Kota figure, Gabon  

62 x 37 CM • 24,4 x 14,6 IN.  

Estimates: €1 500 / €2 500  

Sold for €6 822 (with buyer’s premium) 

 

139 

LUSTRE DIT LÜSTERWEIBCHEN, AVEC FIGURE 

HÉRALDIQUE AUX ARMES DES HABSBOURG, 

ALLEMAGNE DU SUD OU NORD DE LA SUISSE, XIXe 

SIÈCLE  

en bois de cerf et bois peint polychrome mouluré et sculpté. 

La figure est parée d'un pourpoint aux armes des Habsbourg, 

écu de gueules à la fasce d'or, au collier de la toison d'or avec 

pour support un aigle bicéphale. Elle tient dans sa main 

droite un heaume à plumes de paon constitutives de l'antique 

cimier des Habsbourg du temps où ils vivaient en Argovie et 

dans sa main gauche un bouclier en forme d'écusson daté 

1893 et situé C. … st… Le buste se termine en larges feuilles 

d'acanthe entremêlées retenant deux bois de cerf  (Accidents 

et manques) 

A 19th century chandelier with a squire holding the arms of 

the Habsburg, South Germany or North Swiss work  

87 x 81 x 87 CM • 34,3 x 31,9 x 34,3 IN. 

Estimates: €6 000 / €8 000  

Sold for €8 134 (with buyer’s premium) 
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CONTACTS 
 

ELSA KOZLOWSKI 
 Directrice de département et Commissaire-priseur 

   T. +33 1 53 30 30 39 
    kozlowski-e@tajan.com  

 
CHLOÉ KARMI  

Spécialiste 
T. +33 1 53 30 30 16 

    karmi-c@tajan.com 

 
 

 
 

Service Presse et Communication 
T. +33 1 53 30 30 68 

37, rue des Mathurins, 75008 Paris 
communication@tajan.com 

 

155. 

TABLE DE MILIEU EN MARQUETERIE DITE 

"BOULLE", ESTAMPILLÉE FOURDINOIS POUR 

HENRI AUGUSTE FOURDINOIS 

VRAISEMBLABLEMENT EN COLLABORATION 

AVEC VICTOR PAILLARD, ÉPOQUE NAPOLÉON III 

de forme mouvementée en bois noirci, bronze doré, et 

marqueterie d'écaille et de laiton; à décor en ceinture, dans 

des réserves, de volutes feuillagées et losanges sur fond de 

croisillons tréflés, alternées de masques, d'homme barbu aux 

façades et de femme aux côtés. Le meuble est ceint d'un jonc 

tors et présente en chute des cartouches rocailles ajourés 

mourant en larges feuilles d'acanthe. Le plateau; orné d'une 

marqueterie de laiton à décor de croisillons tréflés avec aux 

écoinçons à ressaut, des lambrequins ; accueille une large 

réserve ovale à filet, centrée d'un cercle rosacé flanqué de 

deux dais avec Neptune d'un côté et Cérès de l'autre. Pieds 

cambrés à sabots feuillagés. (Bel état, restauration d'usage) 

81 x 163 x 95 CM • 31,9 x 64,2 x 37,4 IN. 

 

Estimates:  €15 000 / €20 000  

Sold for €53 792 (with buyer’s premium) 
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